

НАСТОЯТЕЛСТВОТО ПРИ НЧ "ХРИСТО БОТЕ 1912" с.Г.БРЕСТНИЦА ВИ
ПРЕДСТАВЯ ДОКЛАД ЗА ОСЪЩЕСТВЕНИ ДЕЙНОСТИ НА ЧИТАЛИЩЕТО ЗА
2024 г.

НАРОДНИТЕ ЧЕТАЛИЩА, КОИТО СА ЕДНИ ОТ ЧУДЕСАТА НА
БЪЛГАРСКАТА КУЛТУРА, ВИАГИ СА НИ ИЗПЪЛВАЛИ С ПАТРИОТЕЧНА
ГОРДОСТ. ТЕ СА ПЪРВИТЕ И НАЙ-СТАРИ ОРГАНИЗИРАНИ СТРУКТУРИ НА
ГРАЖДАНСКОТО ОБЩЕСТВО. ЕДИНОДУШНО ПРИЕМАНИ КАТО ВАЖНИ
ЦЕНТРОВЕ НА МЕСТНИТЕ ОБЩНОСТИ, ТЕ СА ТРЕДИЦИОННА И
НЕЗАВИСИМА УПОРА НА НАЦИОНАЛНАТА НИ КУЛТУРА.

РЪКОВОДЕЙКИ СЕ ОТ ПОСТАВЕНИТЕ ЦЕЛИ- ДА ЗАДОВОЛЯВАТ
ПОТРЕБНОСТИТЕ НА ГРАЖДАНИТЕ, КАТО СЪЗДАВА, ОПАЗВА И
РАЗПРОСТРАНЯВА ДУХОВНИТЕ ЦЕННОСТИ, ДА РАЗКРИВА УСЛОВИЯ ЗА
ОБЩУВАНЕ МЕЖДУ ОБЩНОСТИТЕ, ДА ПОДПОМАГА ЗАПАЗВАНЕТО НА
НАРОДНИТЕ ТРАДИЦИИ И УБИЧАИ. ТО ЗАПАЗИ И ДОРАЗВИ
ТРАДИЦИОННИТЕ ФОРМИ В СВОЯТА ДЕЙНОСТ.

1. ХУДОЖЕСТВЕНА САМОДЕЙНОСТ – ТОВА СА ПРАЗНИЦИТЕ ОТ
НАРОДНИЯ КАЛЕНДАР, ТРАДИЦИОННИ ОБЩОСЕЛСКИ УВЕСЕЛЕНИЯ,
КАТО:
 - ВАСИЛЪОВ ДЕН –ГРУПА ДЕЦА ХОДЯТ ПО КЪЩИТЕ ДА СУРВАКАТ
ПО КЪЩИТЕ ЗА ЗДРАВЕ.
 - ТРИФОН ЗАРЕЗАН – ОРГАНИЗИРАНЕ НА ОБЩОСЕЛСКО
ТЪРЖЕСТВО, КАТО СЕ ПРОВЕДЕ И КОНКУРС ЗА НАЙ-ДОБРО ВИНО.
 - ТРЕТИ МАРТ – НАЦИОНАЛЕН ПРАЗНИК НА БЪЛГАРИЯ И
ТРАДИЦИОНЕН БАЛ НА СЕЛОТО. ПОДНАСЯНЕ НА ЦВЕТА ПРЯД
ПАМЕТНАТА ПЛОЧА НА ЗАГИНАЛИТЕ СЪСЕЛЯНИ ВЪВ
ВОЙНИТЕ.ГРУПА ДЕЦА ИЗНЕСОХА КРАТКА ПРОГРАМА И ПОДАРИХА

МАРТЕНИЦИ НА ПРИСЪСТВАЩИТЕ НА ТЪРЖЕСТВОТО.ПРОВЕДЕ СЕ ТОМБОЛА.

ПОРАДИ ЕПИДЕМИОЛОГИЧНИТЕ УСЛОВИЯ СЛЕД 13.03.2020г. БЯХА ЗАБРАНЕНИ ВСЯКАКВИ МЕРОПРИЯТИЯ СЪС ЗАПОВЕД НА ЗДРАВНИЯ МИНИСТЪР.

2. БИБЛИОТЕЧНА ДЕЙНОСТ

БИБЛИОТЕЧНАТА ДЕЙНОСТ Е ФОРМАТА, ЧРЕЗ КОЯТО БИБЛИОТЕКАТА КЪМ ЧИТАЛИЩЕТО РЕАЛИЗИРА ЗАДАЧАТА СИ ЗА РАЗШИРЯВАНЕ И ОБОГАТЯВАНЕ НА ЗНАНИЯТА И ИНТЕРЕСА КЪМ НАУКА, ИЗКУСТВО И КУЛТУРА У МЕСТНОТО НАСЕЛЕНИЕ. В СЪЗНАНИЕТО СВЪРЗВАМЕ „БИБЛИОТЕКАТА” С МЯСТОТО ОТ КЪДЕТО МОЖЕМ ДА СИ ВЗЕМЕМ КНИГА.

В КРАЯ НА 2020г. НАШАТА БИБЛИОТЕКА РАЗПОЛАГА С 5420 ТОМА ЛИТЕРАТУРА. СТРЕМЕЖЪТ НИ Е НЕПРЕКЪСНАТО ОБОГАТЯВАНЕ НА ФОНДА И ТО С ЛИТЕРАТУРА, КОЯТО ЗАДОВОЛЯВА ПОТРЕБНОСТИТЕ НА НАШИТЕ ЧИТАТЕЛИ ОТ ВСИЧКИ ВЪЗРАСТИ. ТОЗИ СТРЕМЕЖ Е ТРУДНО ОСЪЩЕСТВИМ ИЗХОЖДАЙКИ ОТ НЕДОСТАТЪЧНА ДЪРЖАВНА СУБСИДИЯ, КОЯТО Е НЕДОСТАТЪЧНА ЗА ЗАПЛАТИ И ОСИГУРОВКИ.

ОСНОВНА НАША ЗАДАЧА ТРЯБВА ДА ОСТАНЕ ТЪРСЕНЕТО НА ПОДХОДЯЩИ ФОРМИ ЗА ПРИВЛИЧАНЕТО НА ПОВЕЧЕ ХОРА В БИБЛИОТЕКАТА, ОСОБЕНО У ДЕЦАТА, У КОИТО ТРЯБВА ДА СЪЗДАДЕМ ИНТЕРЕС КЪМ КНИГАТА- ХУДОЖЕСТВЕНА И НАУЧНА. ЗА РАЗВИТИЕ НА ЧИТАЛИЩНАТА ДЕЙНОСТ СА НЕОБХОДИМИ НЕ САМО ЖЕЛЕНИЕ И СПОСОБНОСТИ, НО И ПОВЕЧЕ ФИНАНСОВИ СРЕДСТВА. РАБОТА ПО ПРОЕКТИ. ОРГАНИЗИРАНЕ НА КУЛТУРНО-ПРОСВЕТНИ ИЗЯВИ.ОСЪЩЕСТВЯВАНЕ НА СОЦИАЛНИ ДЕЙНОСТИ И УСЛУГИ.КОМПЮТЪРНИ И ИНТЕРНЕТ УСЛУГИ.

ЧИТАЛИЩЕТО Е МЯСТО КЪДЕТО ИЗРАСТВАШ И КАТО ЛИЧНОСТ И КАТО ИНДИВИД.

ИНСТИТУЦИЯТА СЪХРАНЯВАЩА ПАМЕТТА НА ВРЕМЕТО, ПОДХРАНВАЩА ДУХА НА НАСТОЯЩЕТО И ГРИЖЕЩА СЕ ЗА БЪДЕЩЕТО НА НОВОТО ПОКОЛЕНИЕ.ТО Е „ ХРАМ ЗАПАЗИЛ ЦЯЛАТА КРАСОТА И ДОСТОЙНСТВО НА НАШИЯ НАРОД”.

10.02.2021г.

С.Г.БРЕСТНИЦА

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ЧИТАЛИЩНОТО НАСТОЯТЕЛСТВО

.....
/ДИМИТЪР БЕРОВ/

